ВЫПИСКА
из протокола 
совещания при заведующей
ГУ «Михайловская начальная школа»
                                                                                         от 10.01.2018г
  
Повестка дня:
1.    Обсуждение Послания Главы государства Назарбаева Н.А. народу Казахстана. 

     В обсуждении Послания приняли участие учителя и работники школы 
Выступили: 
[bookmark: _GoBack]Заведующая школой Коноваленко Н.В.: «Ежегодно я, как гражданин своей страны, внимательно слушаю и изучаю Послание Президента народу Казахстана. Послание «Новые возможности развития в условиях четвертой промышленной революции» является программным документом инновационных изменений в нашем государстве во всех сферах его жизни. Н.А.Назарбаев посвятил это Послание действиям Казахстана в эпоху развития страны в условиях Четвертой промышленной революции. Президент изложил 10 основных задач, которые нам предстоит реализовать.
    В государстве делается очень много для народа и во имя народа: принимаются различные программы, проводятся реформирование в экономике, бюджетной сфере. 
    В данном программном документе казахстанцы найдут ответы на все интересующие их вопросы - это вопросы внедрения новых технологий в нашей промышленности, эффективное использование ресурсного потенциала, применение современных технологий в ЖКХ, какие будут приняты меры по оздоровлению финансового сектора. Одной из задач Президент отметил новое качество человеческого капитала. Поставлены новые задачи перед образованием, здравоохранением, социальными службами, намечены реформы в государственном управлении.
    Главная сила страны ее граждане. У нас есть дружба и понимание того, что без всеобщего усилия не решаются проблемы. Думаю, что все казахстанцы поддержат сегодняшний призыв Президента – всем вместе взяться за
осуществление озвученных в Послании мер».
     Абжикеева Г.А. учитель казахского язык:   «С большим вниманием прослушала Послание Президента. Президент сказал об ускорении создания собственной передовой системы образования, охватывающей граждан всех возрастов.
     Ключевым приоритетом образовательных программ должно стать развитие способности к постоянной адаптации к изменениям и усвоению новых знаний. Потребуется пересмотреть подходы к обучению и росту квалификации педагогов.
При университетах страны будут развивать педагогические кафедры и факультеты.Президент сказал о необходимости усиления качества преподавания математических и естественных наук на всех уровнях образования.Это важное условие для подготовки молодежи к новому технологическому укладу.
    Учитывая, что нагрузка на учеников у нас самая высокая среди стран СНГ и в среднем более чем на треть выше, чем в странах ОЭСР, нужно ее снизить.
      Во всех регионах на базе дворцов школьников нужно создавать сеть детских технопарков и бизнес-инкубаторов со всей необходимой инфраструктурой, включая компьютеры, лаборатории, 3D-принтеры. Это поможет успешно интегрировать молодое поколение в научно-исследовательскую и промышленно-технологическую среду.
Будущее казахстанцев – за свободным владением казахским, русским и английским языками. Будут разрабатывать  и внедряться новые методики изучения казахского языка для русскоязычных школ.
Если мы хотим, чтобы казахский язык жил в веках, нужно его осовременить, не утяжеляя избыточной терминологией. Будут пересмотрены подходы к обоснованности переводов и терминологически приблизит наш язык к международному уровню. Переход на латинский алфавит способствует решению этого вопроса.
Будет определен  четкий график перехода на латинский алфавит до 2025 года на всех уровнях образования.
   Знание русского языка остается важным.С 2016 года в обновленных программах русский язык преподается в казахских школах уже с 1-го класса.
С 2019 года будет начат переход к преподаванию на английском языке отдельных естественнонаучных дисциплин в 10-м и 11-м классах.
В результате все наши выпускники будут владеть тремя языками на уровне, необходимом для жизни и работы в стране и в глобальном мире.Тогда и возникнет настоящее гражданское общество. Человек любой этнической группы сможет выбрать любую работу вплоть до избрания Президентом страны. Казахстанцы станут единой нацией. Считаю, что послание Президента Н.Назарбаева играет важную роль в будущем развитии Казахстана и верю, что страна, руководствуясь данным посланием, непременно добьется больших успехов в реализации своих планов».
     Грасмик В.Н. воспитатель мини-центра: «В своем выступлении Президент уделить внимание вопросам развития здравоохранения. Отметил, что следует переходить от малоэффективной и затратной для государства диспансеризации к управлению основными хроническими заболеваниями с применением дистанционной диагностики, а также амбулаторного лечения. Такой опыт давно есть в мире. Нужно смело и активно его внедрять.
    Необходимо принять комплексный план по борьбе с онкологическими заболеваниями, создать научный онкоцентр. Должны быть
обеспечены высокоэффективные ранняя диагностика и лечение рака на основе передового международного опыта.
Здравоохранение будет поэтапно переходить на систему обязательного социального медицинского страхования (ОСМС), основанную на солидарной ответственности населения, государства и работодателей.

Учитель начальных классов Полякова Н.В.: «С большим интересом прослушала послание президента народу Казахстана, которое придает уверенность в завтрашнем дне, так выполнение поставленных задач позволит улучшить благосостояние граждан нашей республики. Мы уверены, что послание вызвало живой отклик и поддержку среди всех слоев населения нашей большой и многонациональной страны». 
         Постановили: 
1.    Оформить стенд Послания Президента РК народу Казахстана. Ответственная: администрация
(сроки: до 12.01.2018г.) 
2.    Классным руководителя провести уроки, беседы, классные часы с целью изучения основных направлений Послания. Ответственные: классные руководители, учителя (сроки: до 15.01.2018г.) 
3.    Провести общешкольное родительское собрание с целью ознакомления, пропаганды и реализации Послания. Ответственная: Абжикеева Г.А (сроки: до 20.01.2018г.) 
4.    Библиотекарю школы оформить выставку периодической печати по реализации основных направлений
Послания (сроки: в течение года). 
  
  
  
  
Председатель                                        Коноваленко Н.В
Секретарь                                              Абжикеева Г.А.        

